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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
παρακολούθησε τη Βυζαντινή μουσική 
παράσταση «Πορεία στο Θείο Πάθος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η βυζαντινή μουσική 
παράσταση με τίτλο «Πορεία στο Θείο Πάθος», με ύμνους, 
αφηγήσεις και τραγούδια από την κλασική μελοποιημένη 
ποίηση, αφιερωμένα στην Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα, το 
απόγευμα της Δευτέρας, 7ης Απριλίου, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Περάματος 
Μυλοποτάμου.
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Την παράσταση παρουσίασαν η Άννα Μπιθικώτση, ο Σωτήρης Δογάνης και η 
Κατερίνα Μεγάλου, οι οποίοι ξεδίπλωσαν τα χαρίσματά τους στο πολυπληθές 
ακροατήριο.
Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου και τον Δήμο Μυλοποτάμου.

Ο Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος Κλάδος απηύθυνε χαιρετισμό στην έναρξη 
της εκδήλωσης, την οποία συντόνισε ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Μυλοποτάμου κ. 
Ζαχαρίας Λαδιανός.
Παρέστησαν κληρικοί και άνθρωποι της ευρύτερης περιοχής, οι παρακολούθησαν 
με βαθειά συγκίνηση την όμορφη αυτή παράσταση.



Καταληκτικά τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο οποίος ευχαρίστησε τους τρεις έγκριτους 
καλλιτέχνες για την έλευσή τους στο Ρέθυμνο, προκειμένου να παρουσιάσουν την 
εκδήλωση αυτή στο Πέραμα, την έδρα του Δήμου Μυλοποτάμου, ενός Δήμου με 
δυναμισμό, και ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για τη σύμπραξή του στην 
πραγματοποίησή της, τονίζοντας την αξία της συνοδοιπορίας και της συνεργασίας 
σε κάθε καλό και ωφέλιμο έργο.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης  ευχαρίστησε θερμά τον Εφημέριο της 
Ενορίας Περάματος και Αρχιερατικό Επίτροπο της Δ΄ Αρχιερατικής Περιφέρειας 
της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Αλεξανδράκη, 
για την ουσιαστική συμβολή του στην επιτυχία της εκδήλωσης αυτής, καθώς και 
τις κυρίες από το Κ.Α.Π.Η. της περιοχής που προσέφεραν κεράσματα προς όλους.





    



  




